



Βοήθημα 500 € σε όλους τους πολύτεκνους αστυνομικούς

■ Μια σημαντική κίνηση της ένωσης των ενστόλων, που στόχο έχει τη στήριξη της ελληνικής οικογένειας

Ρεπορτάζ
Βαγγέλης Στολιάκης
vstolakis@dimokratianews.gr

Σε στήριξη του θεσμού της ελληνικής οικογένειας, και μάλιστα της πολύτεκνης, προχωρά έμπρακτα η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης.

Σε πρόσφατη συνεδρίασή του το διοικητικό συμβούλιο της, στηρίζοντας τους αστυνομικούς που «χτυπήθηκαν» και αυτοί από την κρίση και τα Μνημόνια των δανειστών, αποφάσισε να χορηγήει εφάπαξ 500 ευρώ σε κάθε αστυνομικό υπάλληλο που έχει τέταρτο ή πέμπτο παιδί. Το εν λόγω βοήθημα θα χορηγείται έπειτα από σχετική αίτηση, ενώ την πρόταση έκανε ο πρόεδρος της ένωσης Θεόδωρος Τσαϊρίδης. Όπως υποστηρίζει στη «δημοκρατία», είναι μια απόφα-

ση που έρχεται να βοηθήσει σε μια δύσκολη εποχή όσους αστυνομικούς στηρίζουν με τη στάση ζωής τους τον θεσμό της ελληνικής οικογένειας: «Οι περισσότεροι Έλληνες σκέφτονται να κάνουν ένα παιδί γιατί δεν ξέρουν πώς θα μπορέσουν να αντεπεξέλθουν οικονομικά. Συνάδελφοί μας επιμένουν κόντρα στην κρίση και δημιουργούν μεγάλες οικογένειες με τέσσερα και πέντε παιδιά. Πρέπει να είμαστε στο πλευρό εκείνων που στηρίζουν τον θεσμό της οικογένειας».

Τέταρτο και πέμπτο παιδιά

Το δικαίωμα λήψης του βοηθήματος έχουν όσα μέλη της ένωσης αποκτούν τέταρτο τέκνο από τις 18 Μαρτίου 2019 και μετά, οπότε δηλαδή και ελήφθη η σχετική απόφαση του διοικητικού συμβουλίου. Το ίδιο ποσό, όπως ορίζει η απόφαση, θα χορηγείται



Στόχος, να βοηθηθούν οι αστυνομικοί που «χτυπήθηκαν» από την κρίση και τα Μνημόνια

και στην απόκτηση πέμπτου τέκνου. Σε περίπτωση που και οι δύο γονείς είναι μέλη της ένωσης, το εφάπαξ βοήθημα παραμένει στα 500 ευρώ. Σημειώνεται πως η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης έχει εγγεγραμμένα 4.500 μέλη.

«Οι συνάδελφοι αστυνομικοί είδαν πολύ θετικά τη σχετική απόφαση» υποστηρίζει ο κ. Τσαϊρίδης. Η συγκεκριμένη δράση δεν είναι η μόνη που υλοποιεί η ένωση στο πλαίσιο στήριξης των

μελών της. Εδώ και χρόνια δύο παιδίατροι, ένας στα ανατολικά του νομού και ένας στα δυτικά, εξετάζουν δωρεάν τα παιδιά των αστυνομικών, κάθε χρονιά διανέμονται εκατοντάδες σχολικές τσάντες στα παιδιά της α' δημοτικού μαζί με τα απαραίτητα σχολικά είδη, ενώ γυμναστής προπονεί δωρεάν τα παιδιά των μελών της ένωσης που δοκιμάζονται πανελλαδικά σε αθλήματα, για να επιτύχουν την εισαγωγή τους σε κάποια αθλητική ακαδημία.

2. ΩΣ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ ΟΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΠΙΔΟΜΑ ΠΑΙΔΙΟΥ

Μέσο: ESPRESSO

Ημ. Έκδοσης: . . . 22/03/2019 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 22/03/2019

Σελίδα: 9



Ως την Τρίτη οι αιτήσεις για το επίδομα παιδιού

Στις 12 το μεσημέρι της ερχόμενης Τρίτης 26 Μαρτίου θα ολοκληρωθεί ο πρώτος κύκλος της υποβολής αιτήσεων στην ηλεκτρονική πλατφόρμα Α21 για το επίδομα παιδιού του 2019. Σύμφωνα με τον ΟΠΕΚΑ, με την ολοκλήρωση της διαδικασίας υποβολής των αιτήσεων, η διαδικτυακή πλατφόρμα θα «κλείσει» προσωρινά, μέχρις ότου ολοκληρωθούν η εκκαθάριση και η καταβολή της πρώτης διμηνιαίας δόσης για το τρέχον έτος.

Μετά την πληρωμή των επιδομάτων, η πλατφόρμα θα ενεργοποιηθεί εκ νέου και θα συνεχίσει να δέχεται νέες αιτήσεις ως τις 15 Ιανουαρίου 2020 για όλους όσοι δεν έχουν υποβάλει φέτος αίτηση Α21.

Μέχρι 26 Μαρτίου

Η πρώτη διμηνιαία δόση του 2019 (για Ιανουάριο και Φεβρουάριο) θα καταβληθεί στα τέλη Μαρτίου σε όσους θα έχουν υποβάλει νέα αίτηση για φέτος ως τις 26 Μαρτίου.

Για τη χορήγηση της δόσης του πρώτου διμήνου θα ληφθεί υπόψη το συνολικό οικογενειακό εισόδημα, το οποίο είχαν οι δικαιούχοι το φορολογικό έτος 2017 (περινή φορολογική δήλωση). Το δικαιούμενο ποσό θα υπολογιστεί βάσει των εξαρτώμενων τέκνων που θα δηλωθούν φέτος στο Α21 του 2019.

Μετά την υποβολή της φορολογικής δήλωσης τρέχοντος έτους ή τροποποιητικής αυτής, το ποσό του επιδόματος επανυπολογίζεται αυτόματα με βάση το εισόδημα και δεν απαιτείται εκ νέου υποβολή αίτησης Α21.